



У К Р А Ї Н А

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ****Р І Ш Е Н Н Я**

(восьма сесія восьмого скликання)

_____ 2021 року
м. Чернігів

Про безоплатну передачу юридичної особи - комунальне некомерційне підприємство Козелецької районної ради «Козелецька центральна районна лікарня» та її майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Козелецького району Чернігівської області, правонаступником якої є Чернігівська районна рада Чернігівської області, у комунальну власність Козелецької селищної територіальної громади Чернігівського району Чернігівської області

Розглянувши рішення Козелецької селищної ради від 30 квітня 2021 року № 14-8/VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Козелецького району до комунальної власності Козелецької селищної ради бюджетної установи – комунального некомерційного підприємства Козелецької районної ради «Козелецька центральна районна лікарня» та належного йому майна», відповідно до Цивільного, Господарського та Бюджетного кодексів України, Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», керуючись частиною 20 статті 43, частиною 5 статті 60, пунктами 62, 10 розділу V Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада в и р і ш и л а:

1. Передати безоплатно юридичну особу – комунальне некомерційне підприємство Козелецької районної ради «Козелецька центральна районна лікарня» (код ЄДРПОУ 02006277, юридична адреса: вулиця сім'ї Розумовських, будинок 45, смт Козелець, Козелецький район, Чернігівська область) та її майно, згідно з додатками №1 – №3, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Козелецького району Чернігівської області, правонаступником якої є Чернігівська районна рада Чернігівської області, у комунальну власність Козелецької селищної територіальної громади Чернігівського району Чернігівської області (код ЄДРПОУ 04412419, юридична

адреса: вулиця Соборності, будинок 27, смт Козелець, Козелецький район, Чернігівська область).

2. Вивести зі складу засновників юридичної особи, зазначеної у пункті 1 цього рішення, Козелецьку районну раду Чернігівської області (код ЄДРПОУ 22824090).

3. Генеральному директору КНП Козелецької районної ради «Козелецька центральна районна лікарня»:

3.1. Забезпечити підготовку та підписання передавальних актів юридичної особи та майна, що зазначено в додатках 1 – 3, відповідно до вимог чинного законодавства.

3.2. Врегулювати трудові відносини працівників юридичної особи, зазначеної у пункті 1 цього рішення, у відповідності до Кодексу законів про працю України.

3.3. Розробити Статут установи у новій редакції та подати на затвердження Козелецькій селищній раді Чернігівського району Чернігівської області.

4. Уповноважити для участі в роботі комісії з питань передачі майна, зазначеного у додатках 1 – 3 до цього рішення: депутата районної ради, голову постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури Халімона М.В., депутата районної ради, члена постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури Гаврилка О.Г., начальника відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренову Н. Г. та начальника юридичного відділу та по роботі зі зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації Крищенка І.П.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури.

Голова районної ради

Микола СИЛЕНКО